

24小时  
新闻  
热线

96706

说说  
突发事  
稀奇事  
烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 酒店里,这厢婚宴那厢是丧宴

举行婚宴的新人生气了,拒不结账,最后法庭判决酒店赔4000多元

本报10月14日讯(记者 鞠平 实习记者 张波)

今年5月3日,是烟台市民张先生大喜的日子,可是在举办宴会的酒店里,张先生惊讶地发现,同一大厅还有一批戴着黑纱举行丧宴的宾客。这让张先生和家人、亲戚觉得很不舒服,为此拒绝向酒店支付餐饮费。几番商讨不成,酒店和新人上了法庭,最终法院判决酒店赔偿新人4000多元的精神损失费。

2009年11月9日,张先生的父亲在烟台市区一家酒店订了结婚喜宴,并交纳了500元的定金。双方约定,在婚宴结束后一次性支

付全部餐饮费。

2010年5月3日,婚宴如期举行。张先生的亲戚好友都赶来参加,热热闹闹好不喜庆。可是在婚宴举行过程中,张先生和亲人惊讶地发现,大厅中的另一批客人满脸悲戚,好几个人胳膊上还戴着黑纱。一打听,张先生这才知道,酒店当天还招待了一批丧宴的客人。酒店的这种做法,让张先生觉得很不舒服,一边是热热闹闹的新婚之喜,一边是凄凄凉凉地送别亲人,弄得张家及其亲戚朋友很不舒服。

婚宴结束后,张先生认为酒

店的做法不周全,伤害他和家人的感情,使得婚宴举行得不够喜庆,认为酒店应该免除一部婚宴的费用。但是酒店以事先已经约定好了,并且也按照张先生的要求提供了服务,坚决要求一次性交清全部费用。双方为此争论了多次,始终无法达成一致。

因张先生一直不肯支付婚宴的费用,酒店将张先生父亲告上了芝罘法院,要求支付餐饮费13443元及利息。

芝罘法院经审理认为,张先生的父亲和酒店经协商达成一致协议,已形成餐饮服务合同关系,

应当遵循协议的相关规定。但是原告为被告举办婚宴时,没有采取有效地措施维护被告的权利,致使举办婚宴和丧宴的人员有了接触,这种做法违反了一般的善良风俗,这样就给被告造成了精神方面的损害。被告没有按约定在婚宴结束后付款是因为原告提供的服务存有重大瑕疵,原告对此具有过错。

据此,芝罘法院做出判决,依法从被告应支付原告的实际费用中扣除精神损害赔偿金,判决被告付给原告餐饮服务费9000元,对原告的利息主张不予支持。



环山路上划出的网状禁停区。

## 这个黄框框 是干啥用的?

原来是网状禁停区,可很多司机不明白

本报10月14日讯(记者 张琪 通讯员 亚林 全福)环山路改造完成后,交警部门在沿线几个容易发生堵车的路口划了网状禁停区,不过多司机不知那是啥意思。

近日,市民李先生向记者反映,市区环山路上划了网状禁停区,但让他困惑的是,自己驾车按规行驶却引来了其他司

机的不满。李先生曾在北京、上海等地工作过,并了解黄色网状禁停区的含义,那就是禁止车辆以任何原因在网状区域内停车等待。自从环山路东段施划了网状禁停区域后,

车后将车停在网状线内,导致小路口出现拥堵。这让他很茫然,如此一来划网状禁停区还有意义吗?

13日下午交通高峰时段,在环山路东段小路口较

直至这一路口无法容纳车辆,很快这个小路口南北通行的车流就被阻截无法通过。

交警一大队张郁副大队长告诉记者,鉴于目前环山路东段小路口较多的情况,交警部门经过专项调研后专门划了黄色网状禁停区,为的就是缓解高峰期时段的小路口拥堵现象。

### ●相关链接

#### 什么是网状禁停区?

网状禁停区是指用以标示禁止以任何原因停车的区域,视需要划设于易发生临时停车造成拥堵的交叉路口、出入口及需要设置的路段。

## 开展创先争优“四比”活动

龙口市东莱街道十生办紧密结合人口计生工作实际,在计生工作人员之间认真开展创先争优“四比”活动。

一比学习,龙口市东莱街道计生办树立永不满足的求知精神,教育和引导计生人员自觉学习人口计生法律、法规及政策等专业知识,在学习过程中不断增强学习能力、实践能力、创新能力,提升业务素质。街道以业务培训、业务竞赛等活动为载体,迅速掀起十生人员学业务的热潮。

二比服务,龙口市东莱街道计生办遵守职业道德,展开优质服务,做到“五个一”(一张笑脸、一声问候、一把椅子、一杯开水、一到即办)办事方便、快捷,提供“一条龙”服务,关心体贴育龄群众,服务态度好,群众满意率达90%。

以上,

三比团结,龙口市东莱街道计生办大力提倡团结协作的工作作风,要求每个计生人员要有团结干事的宽广胸怀、大事讲原则、小事讲风格,相互配合支持,团结共勉,做到心往一块想、力往一处使,劲往一处用,以最大的工作合力共克时艰,齐心协力,同心同德,争做表率。

四比奉献,倡导乐于奉献的作风,龙口市东莱街道计生办在落实各项工作任务中,做到有功劳的时候不伸手,有苦劳的时候不计较,有疲劳的时候不抱怨,大力提倡乐于奉献的工作作风,把促进街道人口计生工作科学发展放在高于一切、重于一切、大于一切的地位,创造良好的人口环境。

鞠伟 隋军玉

## 提升计生服务能力

随着计划生育优质服务工作的进一步深入开展,提升农村计划生育综合服务能力成了摆在计生工作者面前的一件大事,为了真正满足群众的需求,龙口市黄山馆镇党委政府在认真调查研究的基础上,决定塑造一个全方位的农村服务典型村,让典型带动村级计划生育整体服务工作再上一个新的更高的档次。

在综合考察的基础上,镇党委政府决定,将二十年没有出现违反计划生育法律法规及政策生育的黄山一村作为典型带头村,这个村不仅没有违法问题的出现,而且群众的生育观念很新,自愿放弃二胎生育指标的很多,近几年符合生育政策的群众全部自愿放弃了二

胎生育指标,一心一意致富,海水养殖、机电维修、批发商店、果树种植等等都成了群众致富的门路,群众的生活水平提高到一个新的层次,业余文化生活相当丰富,京剧是男人们的爱好,同乐会是男人们自发组织的京剧业余团体,健身操表演是女人们的强项,晚上的文化广场成了欢乐的世界,吸引了周围村的群众过来一起锻炼,良好的村容村貌、舒心的生活环境,让这里的秩序井然。

典型的打造,综合了文化、娱乐、便民服务、便民咨询、网络链接,为您解难,帮助致富等多方面的内容,这一举措必将在黄山馆镇形成一个新的为民服务的新模式,一个让群众有新的收获的新模式。

鞠伟 徐勤红

## 诸由加快计生信息化

龙口市诸由观镇计划生育办公室加强人口计生工作信息化,积极打造人口计生系统办公自动化管理平台,使日常文书处理、业务工作及信息交流实现了无纸化。

通过政务网搭建人口信息管理系统和技术服务管理平台,实现了全员人口信息异地查询和反馈信息的网上交换,进而实现了系统内部各业务部门和全镇范围内的人口信息资源共享,实现了人口信息档案的全程查询、实时管理,通过“流动人口动态交换平台”,实现流出育龄妇女信息异地验证,镇计生办在“交换平台”实时查收相关信息,流出育龄群众不必再邮寄避孕节育情况报告单,通过信息服务平台和“人口信息网”,公开计生政策法规、工作职责、办事程序、

办事依据、服务承诺、监督投诉电话等,并实现了网上审批,方便群众。

龙口市诸由观镇计划生育办公室搭建计生公共信息共享平台,公安、卫生、民政实行人口信息共享,定期交流婚烟登记、育龄妇女户籍变动、新生儿出生及落户等信息,实现人口系统信息、区域信息、部门信息、内部信息网上交流反馈,育龄群众可通过网络申领《独生子女父母光荣证》,奖励扶助金、计生信息化,实现信访案件、举报案件的受理、登记、查办、交办、督办、结案、答复的网络化,开展网上行风政风评议活动,促进服务站人员转变工作作风,增强服务意识,提高依法水平。

(田长亮 王建波)

### 海岛小学生 参与海上搜救演习



▲崆峒岛小学生在演习现场。

王德江 摄

本报10月14日讯(记者 张琪 通讯员 郝光亮)14日上午,“2010年烟台陆岛交通安全应急演练”在烟台市北部沿岸海域举行,此次演练专门安排了海岛小学生参加海上搜救演习。

本次演习以陆岛交通船“兴海”轮发生火灾的应急处置为背景。14日上午,模拟遇险船“兴海”轮在由烟台港太平湾码头开往崆峒岛途中客船失火,混乱中1名乘客落水遇险。周边旅游快艇闻讯后立即前来协助营救并及时救起了落水者,其余旅客则转移到闻讯前来的旅游船上。

烟台港区海事处副处长孙希璀璨现场介绍,“这次演习我们之所以专门安排了5名儿童参加,主要原因就是这些孩子的家都在崆峒岛上,他们每周都要乘船出岛上学,进岛回家,在海上频繁往来存在一定的风险。通过举办这次海上搜救行动,既添补了孩子们海上应急避险的知识空白,又提高了他们抵御海上风险的能力和水平,同时也减少了岛上渔民朋友的许多后顾之忧。”